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1.) A gyakorlati jegy megszerzésének altaldnos szabalyait a BME Tanulméanyi és Vizsgaszabalyzata
tartalmazza.

2.) Minden gyakorlaton (a félév soran 6sszesen 12 db) "Hazi Feladatot" (HF) adunk ki.
Egy HF 5 db feladatbdl all:
3db (,A” betiivel jel6lt) egyszerii feladat és az alaptudasra épit,
2 db (,,B” betiivel jelolt) Gsszetettebb feladat.
A HF feladatok megoldasat beadni nem kell!

3.) A masodik alkalomtél kezdve minden gyakorlati foglalkozas elején egy 15 perces kis zh (KZH)-t iratunk.
Ez az el6z6 alkalommal kiadott “A” tipusu hazi feladatok valamelyike. Minden hibatlanul megoldott KZH
feladat 10 pontot ér. Ha a hallgat6 a KZH-t barmilyen okbo6l nem irja meg, akkor arra O pontot kap.

A KZH-k szama a félév soran dsszesen 12 db.

A KZH-k ésszpontszamanak 40%-at (48 pont) el kell érni a 12 db KZH soran.

A félév végén a hallgat6 maximum 3 db KZH-t pétolhat, illetve javithat.

4.) A félév soran 2 db nagy zh (NZH)-t is iratunk. Ez kozpontilag kijel6lt (gyakorlatokon kiviili) id6pontokban
torténik. Mindkét nagy ZH-n két kiilonb6z6 nehézségii feladatsor koziil lehet valasztani:

¢ . konnyitett” nagy ZH: feladatai az “A” tipusu hazi feladatok szinvonalanak felelnek meg

»hormal” nagy ZH: feladatai kozott felerészben szerepelnek “B” nehézségiiek is.

Aki legaldbb az egyik nagy ZH-n a konnyitett feladatsort valasztja, annak a félév végén a gyakorlati jegye
legfeljebb kozepes (3) lehet.
A gyakorlat teljesitéséhez mindkét NZH-n minimum 40 %-ot kell elérni.
A félév végén mindkét NZH pétolhatd, illetve javithato.

5.) Minden pétlasndl ill. javitasnal a félév soran megszerzett pontszam nullazédik és csak az tjonnan elért
eredmény szamit. Javitas soran lehet6ség van a ZH tipusanak (konnyitett/normal) megvaltoztatasara.

6.) Félévkozi teljesités értékelése

»Nem teljesitett” értékelést kap az a hallgaté, aki a gyakorlatok 70%-nal kevesebben vett részt, vagy nem érte
el a KZH-k 40%-at, vagy nem érte el mindkét NZH 40%-at.

A gyakorlati jegy kialakitasa az alabbiak szerint torténik:

12db KZH az 6sszpontszam 40%-a (maximum)
2db NZH az ¢sszpontszam 60%-a (maximum)
Az dsszpontszam 100 % (maximum)

A gyakorlati jegyet a félév soran elért ZH-k dsszpontszam % -a hatarozza meg az alabbi tablazat szerint:

0 - 39 elégtelen
40 - 54  elégséges
55 - 69 kozepes
70 - 84 jo

85 -100 jeles

7.) Az a hallgato, akik a potlasok ellenére is elégtelen (1) osztayzatot kapott és legalabb az egyik NZH-n
minimum 40%-o0s eredményt ért el, egy pét-pét zh (PPZH)-t irhat az elégséges(2) gyakorlati jegyért. Ez a
PPZH a nem teljesitett NZH témakat fedi le, megirasara a potlasi héten kertil sor.

Az elégséges (2) eredményhez a PPZH 70%-os teljesitése kell.
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